



Задержан мужчина, совершивший двадцать лет назад убийство и разбойные нападения на таксистов



Следственными органами Следственного комитета России по Пензенской области возобновлено расследование уголовного дела по обвинению жителя Саратовской области в совершении в конце 1990-х годов в составе организованной преступной группы серии разбойных нападений и убийства таксиста (п. «а» ч. 3 ст. 162 УК РФ и пп. «ж, з, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 1 июня 1999 года около 1 часа ночи обвиняемый 1976 года рождения вместе с тремя своими знакомыми на улице Калинина в городе Пензе остановили автомашину марки «Москвич» и попросили отвезти на улицу Набережная реки Мойки. Приехав на место, злоумышленники, действуя совместно и согласованно, применили насилие к водителю автомашины, угрожая пистолетом, ножом и причиняя телесные повреждения кирпичом, требовали у таксиста денежные средства. Обыскав потерпевшего, подельники завладели



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

имевшимися при нем денежными средствами и принадлежащим ему имуществом на сумму 1145 рублей. Свяжав потерпевшего, они покинули автомашину.

Днем 2 июня 1999 года организованная преступная группа, действовавшая в том же составе из четырех человек, получив “наводку”, решили совершить нападение на жильцов квартиры, расположенной в доме по Проспекту Строителей в городе Пензе. Распределив между собой роли, подельники вторглись в жилище, где находилась женщина и ее брат. Угрожая потерпевшим ножами и причинив мужчине телесные повреждения, расценивающиеся как легкий вред здоровью, злоумышленники требовали передачи им денежных средств. Потерпевший передал им 2300 рублей. Свяжав женщину скотчем, подельники обыскали квартиру и похитили имущество, причинив семье потерпевших значительный ущерб на общую сумму более 7 тысяч рублей.

9 июня 1999 года обвиняемый в составе организованной преступной группы из четырех человек совершил разбойное нападение и убийство таксиста. Вечером 9 июня в районе автовокзала они остановили водителя, занимавшегося частным извозом на автомашине ВАЗ-2106, и попросили отвезти в Городищенский район. По дороге, проходящей по лесному массиву, злоумышленники напали на водителя, при этом ножом наносили удары в грудь и сдавливали шею петлей. Отогнав автомашину в лесной массив, соучастники вытащили тело потерпевшего из салона автомобиля, нанесли ему несколько ударов по телу монтировкой и лопатой. Тело погибшего злоумышленники закопали в том же лесу.

Четверо соучастников ранее осуждены судом. Один из них скрылся от органов следствия. На протяжении 20 лет работа по розыску злоумышленника не прекращалась. В результате проведения сотрудниками УМВД России по Пензенской области оперативно-разыскных мероприятий обвиняемый был задержан. Ему предъявлено обвинение в совершении разбоев и убийства, совершенного организованной группой, из корыстных побуждений, сопряженного с разбоем. Судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1365215>